



SANTIAGO, 30 de Marzo de 2012

N° 655818

Señor
Integrante del Registro de Participantes
Licitación Grupo Saesa y Cooperativas Eléctricas 2012/01
PRESENTE

ANT: Circular Aclaratoria N°1, Bases de Licitación Grupo Saesa y Cooperativas 2012/01, de fecha 28.03.12.

REF: Fe de Errata a Circular Aclaratoria N°1.

De mi consideración:

Mediante la presente, comunicamos a Ud. que el documento del ANT. presenta un error de copia en la respuesta a la Observación N°3 literal a), letra C. OTRAS OBSERVACIONES, y por lo tanto, debe corregirse de acuerdo al siguiente tenor:

Donde dice:

*“**Resp.:** Se autoriza a la empresa matriz a presentar antecedentes consolidados sólo estableciendo un acuerdo de consorcio u otro tipo de entidades legales.”*

Debe decir:

*“**Resp.:** Se autoriza a la empresa matriz a presentar antecedentes consolidados sin necesidad de constituir un acuerdo de consorcio u otro tipo de entidades legales.”*

Sin otro particular, se despide atentamente,


JORGE MUÑOZ SEPÚLVEDA
Encargado del Proceso